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COMUNE  DI  MASERA

Provincia Verbano-Cusio-Ossola

                                                                                        DELIBERAZIONE N. 97

VERBALE DI DELIBERAZIONE DELLA GIUNTA COMUNALE

	OGGETTO:
	SERVIZIO DI SGOMBERO NEVE STAGIONI 2012/2013 E 2013/2014 –APPROVAZIONE DISCIPLINARE DI APPALTO CON ATTIVAZIONE PROCEDURA DI GARA.


       L’anno duemiladodici, il giorno 5 luglio, alle ore 17.30, nella sala delle riunioni, convocata nei modi prescritti, si è riunita la GIUNTA COMUNALE.  

   Fatto l’appello nominale risultano:

     COGNOME    NOME                                                      PRESENTI            ASSENTI

     BRUNO MICHELE                     SINDACO                            X

     ZANOTTI JOLANDA                  VICE SINDACO                     X

     CESPRINI GIAMPAOLO             ASSESSORE                         X

     BETLAMINI LAURO                  ASSESSORE                         X
        

     COMAZZI MAURO                    ASSESSORE                         X

     TOTALE                                                                            5                                                                 

    Assiste il Segretario Comunale dr. BIGLIERI MAURO.

    Riconosciuto legale il numero degli intervenuti il Sindaco BRUNO MICHELE assume la presidenza dell’adunanza e dichiara aperta la seduta per la trattazione dell’argomento indicato in oggetto.

LA GIUNTA COMUNALE

Premesso che, come per il passato, occorre provvedere all’avvio del procedimento d’appalto per l’affidamento del servizio sgombero neve relativo alle prossime stagioni invernali 2012/2013 e 2013/2014;

- che, ai fini del predetto affidamento, si intende procedere mediante procedura negoziata attraverso un’indagine di mercato fra più ditte locali presenti  nel settore;

- che le suddette modalità di affidamento sono motivate, oltre che dalla previsione nel Regolamento comunale delle spese in economia, anche dalla necessità di procedere con celerità garantendo comunque un’adeguata partecipazione di ditte idonee presenti nel territorio;

- che le modalità di espletamento del servizio vengano fissate dall’allegata bozza di disciplinare che formato da n. 14 articoli e due allegati A e B viene allegata alla presente deliberazione insieme allo schema di lettera di invito;

Dato atto che gli importi a base di gara di che trattasi, tengono conto della variazione dei prezzi avvenuta a partire dal contratto 2008/2009;

Acquisiti i pareri favorevoli di competenza in ordine alla regolarità tecnico contabile;

Visto il Regolamento delle spese in economia approvato con atto del C.C. n. 14 del 28.06.2007;

Visto il bilancio 2012;

All’unanimità dei voti espressi ai sensi di legge:

DELIBERA

Di approvare come si approva per le ragioni di cui in premessa, la bozza di disciplinare per l’appalto del servizio di sgombero neve e sabbiatura strade comunali, che formato da n.14 articoli e due allegati, insieme allo schema di lettera d’invito viene allegato alla presente deliberazione; 

Di attivare, quindi, l’avvio del procedimento per l’affidamento del servizio di che trattasi relativamente alle stagioni invernali 2012/2013 e 2013/2014, stabilendo che il suddetto affidamento avverrà mediante procedura negoziata attraverso un’indagine di mercato fra più ditte locali presenti nel settore, con offerte in ribasso rispetto agli importi di base riportati sul disciplinare;

Di dare atto che la copertura della spesa derivante dal presente provvedimento ammontante in presunti € 20.000,00 oneri è assicurata dagli stanziamenti del bilancio annuale e pluriennale all’intervento 1080103 (cap. 1928);

